

Šéfkou žďárské polikliniky je Ilona Komínková

Žďár nad Sázavou – Novou ředitelkou příspěvkové organizace města Poliklinika Žďár nad Sázavou byla jmenována Ilona Komínková. Její koncepce na příštích šest let si získala výběrovou komisi zejména plánovanou rekonstrukcí rehabilitačního zařízení.



Ilona Komínková.

Foto: Archiv Polikliniky Žďár nad Sázavou

Foto: Deník / Zelená Křížová Helena

„Mým hlavním cílem je rozšířit rehabilitaci. Stávající prostory, které se nacházejí v suterénu, bych chtěla za pomoci města rozšířit o vodoléčbu. Větší komfort by v nových prostorech měli mít pacienti, těm přibudou nové šatny. Rehabilitační provoz bude také rozšířen o některé nové úkony. Vše by se mělo uskutečnit v horizontu dvou let,“ prozradila budoucnost žďárského zdravotnického zařízení Ilona Komínková. *„Důležité ovšem je, aby nás město v našich nových plánech podpořilo,“* dodala nová ředitelka polikliniky.

Předchozí šéf žďárského zdravotnického zařízení Michal Hubert Zrůst skončil 31. března. Prozatímní ředitelkou se stala Ilona Komínková, která dříve zastávala funkci ekonomky. *„Do výběrového řízení se přihlásilo sedm kandidátů, každý z uchazečů nabízel poměrně zajímavou budoucnost pro polikliniku. Své koncepce následně obhajovali před výběrovou komisí. Po poměrně dlouhém výběru jsme se shodli na jediné kandidátce, která zatím působila jako zastupující ředitelka,“* potvrdil jmenování Ilony Komínkové starosta Žďáru nad Sázavou Zdeněk Navrátil.

Nová ředitelka měla podle vedení města do určité míry výhodu i v tom, že zdravotnické zařízení velmi dobře znala. *„Pracovala tam dva roky jako ekonomka. Komise se ovšem snažila od těchto věcí odhlédnout. Nicméně i tak ji Ilona Komínková přesvědčila,“* dodal Zdeněk Navrátil.

Město od nového vedení polikliniky očekává především stabilizaci a spolupráci. *„Mělo by se pokračovat v započatých záležitostech, jako je například příprava na budoucí obnovu rentgenového pracoviště. A přichází i čas na rekonstrukci rehabilitací. Snahou nové ředitelky bude jistě také posílení příjmů polikliniky,“* podotkl Zdeněk Navrátil.

Autor: Helena Zelená Křížová

Zdroj: http://zdarsky.denik.cz/zpravy_region/sefkou-zdarske-polikliniky-je-ilona-kominkova-20170524.html